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Zuid speelt 4♥. West komt uit met ♣V,
waarna OW de eerste 2 slagen maken in
klaveren en in de derde slag spelen ze
klaveren door. Hoe moet zuid spelen om
10 slagen te maken?  
     

Oplossing:
Troef de derde klaveren met ♥V en ga verder met ♥3 naar ♥B. Oost neemt ♥H en gaat met harten van 
slag. Je wint in noord en speelt schoppen naar de boer. Vervolgens kun je met ♥6 oversteken naar ♥10 om
de schoppensnit te herhalen. En via een schoppenaftroever bereik je de noordhand voor de derde keer, nu 
om de ruitensnit te nemen.


